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Ana Bajo: Na prvom Supervalu bilo je pet školskih bendova,
a sad ih se prijavi i više od 50
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Nastavnica matematike i zaljubljenica u glazbu organizatorica je iznimno popularnog festivala na

kojem školski bendovi dobivaju priliku za prve javne nastupe

Ana Bajo predaje matematiku u zagrebačkoj Osnovnoj školi Grigora Viteza, a osim što učenicima prenosi

znanje dok rješavaju jednadžbe ili uče o geometriji, već im godinama otkriva i tajne pop i rock glazbe. Ana je

strastvena zaljubljenica u glazbu, koja joj je jako važna. Može je se vidjeti na većini važnih koncerata u

Zagrebu i okolici, a često, kada još školske obveze dopuste, otputuje i u Belfast, Barcelonu ili München kako

bi vidjela neki omiljeni bend. Poslušala je na stotine koncerta i stotine bendova, ali omiljeni su joj

Partibrejkersi i The National, a smatra i da je irski Fontaines DC, bend koji je ljetos bio u Zagrebu na

INmusicu, trenutačno najbolji na svijetu. Ana je dobri duh zagrebačke alternativne i glazbene scene, a 2019.

godine pokrenula je festival školskih bendova nazvavši ga Superval, koji je postao iznimno popularan među

učenicima osnovnih i srednjih škola, a čija kulminacija bude dvodnevni festival u prepunom zagrebačkom

klubu Vintage Industrial Bar. Mnogi bendovi koji danas već imaju svoje albume i samostalne koncerte prve

nastupe imali su upravo na Supervalu. Upravo je otvoren natječaj za sedmi Superval, koji traje do početka

studenog, nakon čega će komisija preslušati sve prijave i izabrati bendove koji će u lipnju iduće godine
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nastupiti na Supervalu. Osim festivala Superval, koji se održava u Zagrebu, bendovima se organiziraju

koncerti i po drugim gradovima u Hrvatskoj te im se pomaže da nastupe na festivalima.

Kada je sve počelo i koliko je bilo bendova na prvom Supervalu?

Oglas

Super cijene za super uštedu – donosimo ti novi Plodine katalog!

Na prvom Supervalu 2019. bilo je pet bendova, dva iz osnovne škole i tri iz srednje. Održan je u Tvornici

kulture. Bila je ideja da se svira u malom pogonu, ali kako je planulo svih tristotinjak ulaznica, festival je

održan u velikom pogonu, koji je također rasprodan. Bilo je opća ludnica, sjajna atmosfera, baš onako

nadrealno. Dođe pet školskih bendova koji sviraju neke obrade, a u publici ludnica, baš je bilo ludo i

nezaboravno. Tako je sve krenulo.

Niste očekivali takvu ludnicu ni posjećenost?

Uopće to nismo očekivali i onda smo rekli hajdemo sad vidjeti koliko ima tih klinaca u Zagrebu i cijeloj

Hrvatskoj koji sviraju pa organizirati nešto i iduće godine. Broj prijava rastao je svake godine. Na drugom

smo već imali 29 prijava, ali nastupilo ih je 13 zbog restrikcija u vrijeme pandemije. Na četvrtom je već bilo

30 bendova iz cijele Hrvatske, a čak 51 prijava. Onda smo prije dvije godine uveli uvjet da srednjoškolski

bendovi imaju barem jednu autorsku pjesmu. Ali opet je bilo 46 prijava, a 36 njih je imalo i autorske pjesme.

Važno je da svake godine raste broj bendova koji imaju svoje autorske pjesme. Na završnom festivalu, koji

će ove godine biti u zagrebačkom Vintageu, i koji traje dva dana, svi izabrani bendovi imaju nastup od

dvadeset minuta. Na dvodnevnom festivalu kroz Vintage prođe dvije tisuće ljudi. Bendovi, njihovi prijatelji,

rodbina, publika, vlada sjajna atmosfera.
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Kako ste zapravo došli na ideju o festivalu? Što vas je potaknulo da osnujete Superval?

Oglas

Kliknite i dizajnirajte sami svoju majicu! Pogledajte dosadašnje radove i
slobodno iskopirajte što vam je fora.

Cijela je priča zapravo krenula iz razreda i neke moje frustracije što djeca ne znaju nekakve osnovne

informacije o rock glazbi i bendovima važnim u popularnoj kulturi. Jednom je u razredu netko pjevušio meni

poznatu pjesmu i ja sam rekla Pips, Chips & Videoclips. Oni me gledaju, ja kažem: "Pa "Malena", Pipsi", ali

shvatim da nitko nema pojma o čemu govorim. Osmi razred, a nitko uopće nije čuo za Pips, Chips &

Videoclips i pjesmu "Malena". Meni je to bilo razočaravajuće. Žive u Zagrebu. Ne moraju to slušati, ali da ne

znaju da postoji bend tog naziva... I onda sam rekla da idem nešto poduzeti jer meni je glazba jako bitna u

životu. Onda sam na satu razrednika uvela projekt "Glazbena abeceda", na kojem sam željela upoznavati

djecu s tim nekim nekim bendovima za koje ja smatram da su bitni. Koncept je i da djeca imaju kratke

prezentacije nekih bendova i njihovih pjesama. U petom razredu krenemo s tim nekim domaćim, njima

bliskijim, poput Prljavog kazališta ili Dine Dvornika, a onda u svakom razredu neki drugi period,

sedamdesete, novi val i slično. Ovo mi je četvrta generacija djece. Ideja je bila da se upoznaju s glazbom, da

znaju tko su Beatlesi, da znaju da su poznat i važan bend, a ne vrsta hrane ili nogometni klub. Ne moraju

slušati tu glazbu, ali trebali bi znati neke osnovne stvari koje su dio opće kulture. Prva generacija i nije bila

zainteresirana, ali druga je već bila jako zagrijana za otkrivanje novih bendova i glazbe.

Vodili ste učenike i na nekoliko koncerata, ali jedan u Tvornici kulture bio je posebno važan za pokretanje

Supervala?

Jednom je jedan dječak imao prezentaciju o Partibrejkersima. I pitam ja njih koliko ih je bilo na nekom

koncertu i ruku digne njih troje. I onda sam pomislila da ih odvedem na koncert Partibrejkersa, koji su

upravo tih dana imali koncert. Pitala sam se što će reći roditelji na ideju da 13-godišnjake vodim na koncert,

ali oni su jako pozitivno reagirali. U dogovoru s roditeljima oko cijele organizacije, one koji su željeli, a išla je
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većina razreda, odvela sam na koncert. Klincima je to bio veliki doživljaj. Super izlazak s ekipom iz razreda.

Onda se informacija o našem izlasku počela širiti preko društvenih mreža, ljudi su dijelili te informacije i taj

naš izlazak dobio je veliki i pozitivan odjek. Onda su nas iz Tvornice, u kojoj su nam omogućili besplatne

ulaznice za koncert, pitali mogu li još nešto učiniti za klince. Kako smo upravo nekoliko mjeseci ranije

kolegica Antonija Radoš i ja pokrenule školski bend, pomislile smo da bismo mogle napraviti koncert

školskih bendova, čisto da oni dožive kako je to svirati u nekom klubu, a ne u nekoj školskoj učionici u kojoj i

nema uvjeta, razglasa... Željele smo da dožive taj pravi nastup i osjete tu neku glazbenu emociju. I tako smo

organizirali taj prvi Superval, na koji se prijavilo pet bendova iako nam je zapravo prva ideja bila, kada smo

pokrenuli školski bend, da djeca imaju neku opciju za zabavu za zadnji dan škole.

PREPORUČENI SADRŽAJ
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Superval se počeo širiti i izvan Zagreba. Organizirate i turneje po drugim gradovima i u zemljama u

okruženju u okviru međunarodnih suradnji. Bendovi su svirali i na kratkim turnejama u Šibeniku,

Dubrovniku, Sisku, Karlovcu, Rijeci, Đakovu...

Bila je ideja da ovima koji imaju ozbiljniji autorski materijal pružimo šansu da vide kako izgledaju nekakve

zajedničke turneje. To su dvodnevne turneje nekoliko bendova, da osjete kako je svirati u drugim gradovima

dan za danom. Dakle, petak i subota, jer ipak su još uvijek školarci. S druge strane cilj je također bio

potaknuti publiku u tim manjim mjestima i možda nekog tamo njihova vršnjaka koji će dobiti inspiraciju da i

on pokuša nešto slično. I tako imamo, recimo, primjere da su baš na tim turnejama vidjeli bend i potom

odlučili osnovati svoj te se prijaviti na Superval. I na koncerte u Zagrebu dođe publika, prijatelji i kad vide

nastup uživo, to ih potakne da i oni osnuju bend. Pomisle: "Idem sad ja osnovati svoj bend pa dogodine

neću biti u publici, nego na pozornici" i važno je da se cijeli projekt širi prirodnim putem. Nema tu nekog

marketinga, lupanja velikog novca u organizaciju, ili da se djecu za prijavu na nastup privlači nekim

nagradama.

Zašto nema nagrada?

Nema nagrada jer ovo nije natjecanje, cilj je samo da oni nastupe i prezentiraju se. Cilj je i da se međusobno

povežu. Jer čim je natjecanje, oni gledaju jedni druge kao konkurenciju i tu ne može biti tog međusobnog

povezivanja i sklapanja iskrenih prijateljstava. Željeli smo i da stvore svoju scenu, što se i dogodilo. Ima jako

puno bendova koji se međusobno podržavaju i odlaze jedni drugima na koncerte. Velik je broj bendova koji

su prošli kroz Superval i koji su nastupili, sviraju i nakon završetka škole pa se stvorila potpuno nova

glazbena scena tih mladih bendova.

Je li točno da publika dolazi čak i iz drugih gradova na te koncerte?

Jednom je bilo dosta njih iz Šibenika, pa iz Siska i Slavonskog Broda. Prijatelji članova benda dođu da bi ih

podržali, zabavili se i pogledali nastupe svojih vršnjaka.

Snimljena je prije dvije godine kompilacija s nekim bendovima koji su nastupili na Supervalu. Koliko je to

važno tim mladim bendovima za nekakvu vidljivost, medijsku i javnu? Surađujete i s INmusic festivalom i

još nekim drugim festivalima?
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INmusic je ponudio suradnju u okviru koje neki najbolji bendovi nastupe na jednoj od njihovih pozornica. A

kako Superval nije natjecanje, ipak se vidi tko odskače i onda ti najbolji dobiju priliku da nastupe na

INmusicu, kao i na turnejama u drugim gradovima. Neki su nagrađeni time da im je jedna pjesma odabrana

za tu kompilaciju, što im je također važno za promociju.

Jesu li neki od bendova koji su nastupili na Supervalu napravili neki iskorak u karijeri ili snimili album?

Prvi bend koji je snimio ploču bio je Freaktion iz Pule. Gradske Bitange iz Valpova također su snimili album.

Nedavno su imali promociju u Zagrebu i iza njih je već niz zapaženih koncerata. Teret je snimio album. Slow

Cured snima album, oni su recimo bili predgrupa Silenteu na Šalati. Smrdljivi Martini iz Zagreba snimaju

album, a još neki bendovi snimili su singlove ili EP-je.

Koliko zapravo klinci danas slušaju rock. Kakvu glazbu slušaju?

Oni slušaju sve. Jedan dan će se zafrkavati na nekakve cajke, drugi dan će otići na rock koncert, a treći na

nekakav trap. Nemaju ograničenja da slušaju samo jednu vrstu glazbe. Otvoreni su za razne vrste i glazbene

stilove.

Imate li potporu nekih institucija?

Najviše od Ministarstva kulture i Grada Zagreb te nekih strukovnih glazbenih udruženja. Na drugom

Supervalu, koji je bio organizacijski zahtjevniji i održavao se u vrijeme korone, pomogao je otac jedne

djevojčice kojoj sam bila razrednica. On je pokrio sve troškove, a pomogla je i jedna direktorica iz Školske

knjige. Da nije bilo njih dvoje, pitanje je bi li bilo tog Supervala.

Zašto je glazba važna u tom formativnom razdoblju života? Zbog poruke u tekstovima, glazbe...?

Istraživanja, a i moja osobna iskustva, pokazala su da su odlasci na koncerte i konzumiranje glazbe dobri za

mentalno zdravlje i općenito kvalitetniji život. Mislim da je to važno pa to pokušavam prenijeti i djeci. Ovo

sve radim volonterski, za opće dobro, za neki viši cilj. Za dobrobit mladih. U ovo sam krenula iskreno, a tada

to mora biti dobro. Djeca prepoznaju iskren pristup, a to onda prirodno i zdravo raste i razvija se.

* Tekst objavljen u sklopu projekta "Poticanje novinarske izvrsnosti" uz potporu Agencije za elektroničke medije

Svjetski dan vida 2025: čak 90 % problema s vidom moguće je spriječiti – provjerite
kako! | Mojeoko.hr
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UBOJSTVO KOJE JE POTRESLO HRVATSKU

FOTO Kristini je rekao da će je odvesti kući, pokušao je silovati, a onda je brutalno zatukao francuskim
ključem

BILA JE DRUGA PRATILJA

FOTO Ovako se kroz godine mijenjala naša najuspješnija misica, sada joj je drugačija frizura zaštitni znak
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RAJ U PRIRODI

FOTO Za 540.000 eura prodaje se vila iz snova u Lici: Ima bazen, saunu i jacuzzi, a prima čak 16 osoba

UNESITE PROMJENE

Probavne tegobe? Ove svakodnevne navike vas razaraju iznutra

PRE IUM

Vijesti

Sport

Večernji TV

Zagreb

Showbiz

Lifestyle

Barkod

Kultura

Rezolucija Zemlja

NAJNOVIJE VIJESTI 112

VEČERNJI SHOP

HR Večernji Shop

SREDIŠNJE TEME #GOSPODARSTVENIK GODINE #BARKOD #DONALD TRUMP #COVID #DINAMO #RAT U UKRAJINI #H
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VRATA BUDUĆNOSTI

Tko se prijavi, neće požaliti: Pogledaj kako dobiti mjesečno 250 EUR

Dolazi velika promjena za sve koji imaju vozačku dozvolu B kategorije
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VEČERNJI SHOP

HR Večernji Shop

SREDIŠNJE TEME #GOSPODARSTVENIK GODINE #BARKOD #DONALD TRUMP #COVID #DINAMO #RAT U UKRAJINI #H
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Bolje nego transplantacija kose!
Kako sam spasila svoju kosu
unatoč genetici i godinama

Oglas

Prijava pala u vodu: Maja Šuput
uzvratila nakon prijave policiji

1 jednostavna kućna metoda za
upornu bol. Otklanja čak 37
različitih tegoba

Oglas

Djevojka iz Rijeke napravila
senzaciju receptom za gubitak
12 kg u 7 dana

Oglas

Pukla ljubav Toma Cruisea i Ane
de Armas, a poznat je i razlog
prekida

Ovaj proizvod uništava gljivice.
Pomaže čak i u najtežim
slučajevima!

Oglas

KLJUČNE RIJEČI

#Ana Bajo #Superval #Vintage Indurstial Bar

24SATA

FOTO Ove slavne dame ničega se ne srame! Bradavice i guze pokazale su u 'golim haljinama'

24SATA

Evo kako se riješiti korova koji probija oko betona ili iz šljunka

24SATA

FOTO Modrićeve luksuzne vile: Iz novoga kluba do ljetne oaze obitelji može za 70-ak minuta

24SATA

ŠOK FOTKA Kristine Mandarine! Pogledajte kako danas izgleda

PREPORUČENI SADRŽAJ
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VEČERNJI SHOP

HR Večernji Shop

SREDIŠNJE TEME #GOSPODARSTVENIK GODINE #BARKOD #DONALD TRUMP #COVID #DINAMO #RAT U UKRAJINI #H
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Ćelavost će nestati za 2 tjedna! U
bilo kojoj fazi ćelavosti!

Oglas

Jednostavan, ali moćan način
uništava čak i duboke bore u
roku od 72 sata – zapišite recept.

Oglas

Svaka ćelavost će prerasti u
kosu ako kapnete 2-3...

Oglas

Najnoviji katalozi Buzin

Pet centar katalog Akcija 01.10.

Vrijedi do 10/31/2025

Hervis katalog Akcija 15.10.

Vrijedi do 10/21/2025

Bauhaus katalog Akcija 02.10.

Vrijedi do 11/5/2025

Boso katalog Što Vas čini sr
08.10.

Vrijedi do 10/22/2025
Sadržaj osigurava: Njuškalo katalozi

Promijeni lokaciju

Još nema komentara

Nema komentara. Prijavite se i budite
prvi koji će dati svoje mišljenje.

Važna obavijest 

Za komentiranje je potrebna prijava/registracija. Ako nemate korisnički račun, izaberite
jedan od dva ponuđena načina i registrirajte se u par brzih koraka.

Prijavite se Registrirajte se
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Sport
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NAJNOVIJE VIJESTI 112

VEČERNJI SHOP

HR Večernji Shop

SREDIŠNJE TEME #GOSPODARSTVENIK GODINE #BARKOD #DONALD TRUMP #COVID #DINAMO #RAT U UKRAJINI #H
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GLUMAC I RATNIK ZA SLOBODU SVEN LASTA

Ustaše su ga zatvorile pa je s ocem otišao u partizane, a 1991. javio se u HV i branio
Sunju

SLUČAJ MATANIĆ

Obrisali intervju, glavna urednica Glorie: Ispričavam se svim žrtvama

VAŽNA IZLOŽBA U ZAGREBU

Mučni bijeg iz Mitrovice i prekid djetinjstva radi odlaska u ustašku vojsku

EKSKLUZIVNE SNIMKE

VIDEO Pogledajte sudbinu Velimira Đereka Sokola, vukovarskog heroja i
zapovjednika Sajmišta

SLUČAJ MATANIĆ

Nije najteže optuženom zlostavljaču, nego žrtvama koje ga ponovno gledaju
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AMAZON U PROBLEMU

Golem pad na internetu, brojne aplikacije ne rade, više od 500 kompanija pogođeno! Pronađen uzrok
problema?

OPET PROMJENA STAVA

Trump psovao, odbacio karte bojišta, pa izdao naređenje? 'Muka mi je. Ova crvena
linija... i ne znam gdje je to'

UBOJSTVO KOJE JE POTRESLO HRVATSKU

FOTO Kristini je rekao da će je odvesti kući, pokušao je silovati, a onda je brutalno
zatukao francuskim ključem

OTVORENA KRIMINALISTIČKA ISTRAGA

Drama na aerodromu u Dalmaciji: Zrakoplov pun putnika slijetao, a onda je
zabljesnula signalna raketa
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PROMJENLJIVA JESEN

Pogledajte kakav preokret nas čeka, stiže promjena vremena: Evo što nam donose
idući dani

BOLAN OPROŠTAJ

Naš glumac potresen gubitkom kolege i velikog prijatelja, neutješan je: 'Moj brat,
čovjek čiju sam dušu poznavao'

SPRIJEČITE RIZIK

Poziv mikro, malim i srednjim poduzetnicima: Prilika za jačanje kibernetičke
sigurnosti uz bespovratna sredstva CARNET-ovog NKS-a
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MIT RAZBIJEN

Roditelji pozor: 'Nasilna djeca ne dolaze nužno iz disfunkcionalnih obitelji, evo kako ih prepoznati'

Ne propustite
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AMAZON U PROBLEMU

Golem pad na internetu, brojne aplikacije ne rade, više od 500 kompanija pogođeno! Pronađen uzrok
problema?

SRETNA OBITELJ

FOTO Ivana i Mile Kekin imaju sina duge bujne kose koji konobari u pizzeriji, a kći ima nesvakidašnje ime
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BOLAN OPROŠTAJ

Naš glumac potresen gubitkom kolege i velikog prijatelja, neutješan je: 'Moj brat, čovjek čiju sam dušu
poznavao'

'GRANICA JE ZAŠTIĆENA'

Neočekivano otkriće na granici članice NATO-a: Pogledajte što je straža pronašla
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OMILJENO LICE KVIZA

Koga ljubi lovkinja Morana iz 'Potjere'? Sve je iznenadila svojim bračnim statusom, a najviše vole raditi ovo
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Hoće li ikada moći privesti Putina na optuženičku klupu? 'Želimo da agresori osjete pravdu'

IZBORNIK U-21 ZA VL

Ivica Olić: Jednak broj Hrvata žive u inozemstvu, zašto to ne iskoristiti? Novi Modrić se neće pojaviti slučajno
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Još iz kategorije

SAŠA NOVAK U TVORNICI KULTURE

Jedan od najpoznatijih i najsposobnijih domaćih rock gitarista slavi 40 godina rada

Saša Novak jedan je od glavnih pokretača Psihomodo popa, koji je s Gopcem i društvom svirao do 1995. i albuma "Srebrne svinje".
Nakon odlaska u Njemačku ponovno se glazbeno reaktivirao i snimio solo album, danas je i član "drugog" Prljavog kazališta, a
slavljenički koncert za 40 godina karijere održat će 29. listopada u Tvornici Kulture
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https://www.vecernji.hr/kultura/jedan-od-najpoznatijih-i-najsposobnijih-domacih-rock-gitarista-slavi-40-godina-rada-1900129
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PIŠE HRVOJE HORVAT

Mak Murtić i Mimika Orchestra nude novu zvučnu kartu Primorja, Mediterana i Balkana

Mimika Orchestra u svojoj glazbeno-scenskoj viziji briše granice između teatra, koncerta i performansa pa će njihov nastup 20.
studenog u dvorani Kina SC u Zagrebu biti prilika na sceni skupiti sve sastavne dijelove ove netipične postave koja baš pred publikom
dobiva dodatnu dimenziju životnosti i izvedbene euforije. A čuje se to i na albumu "Medzotermina" koji će uskoro dobiti i vinilno izdanje

U 49. GODINI

Preminuo Sam Rivers, basist kultnog benda Limp Bizkit

Sam Rivers, basist i jedan od osnivača američkog nu metal benda Limp Bizkit, preminuo je u subotu u 49. godini života
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SVIJET U ŠOKU

MTV odlazi u povijest: Prva glazbena televizija prestaje emitirati nakon 44 godine

Nakon 44 godine neprekidnog emitiranja, prva 24-satna glazbena teleivizija MTV se gasi, najavili su iz Paramount Globala. Brend MTV-
a nastavit će postojati na digitalnim platformama i prepoznatljivim događajima poput nagrada za najbolji spot VMA i europske
glazbene nagrade EMA

VEČERAŠNJI KONCERT

Škotski kraljevski nacionalni orkestar u ciklusu Lisinski subotom

Škotski kraljevski nacionalni orkestar nastupit će u subotu, 18. listopada u ciklusu Lisinski subotom pod ravnanjem danskoga dirigenta
Thomasa Søndergårda i uz solistički nastup švicarsko-talijanskog pijanista Francesca Piemontesija.
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ODLAZAK KARIZMATIČNOG GLAZBENIKA

Preminuo Ace Frehley, gitarist grupe Kiss

Frehley-eva glasnogovornica Lori Lousararian njegovu je smrt pripisala posljedicama nedavnog pada u studiju u njegovoj kući, prenio je
Rolling Stone. Bio je jedan od osnivača rock grupe Kiss, čiji su žestok zvuk, scenska teatralnost i futuristička šminka pridonijeli
popularnosti jednog od najpopularnijih i najrevolucionarnijih bendova svih vremena

HEROINA SE VRAĆA NA SCENU

Znate li tko je hrvatska Ivana Orleanska koja je barutom raznjela osmansku vojsku?

HNK Split 23. listopada izvodi operu koju je njoj u čast napisao Jakov Gotovac, a mi smo istražili što se o njoj i danas priča u Hrvatskoj,
postoje li dokazi njenog stvarnog postojanja i je li bila daleka potomkinja hrvatskog kralja Gojslava
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ZAVRŠIO 21. FESTIVAL HRVATSKE GLAZBE U BEČU

Ovacije Bečana Moniki Leskovar i Martini Filjak za virtuoznu večer u Konzerthausu

Nakon nekoliko izlazaka na "bis", hrvatski veleposlanik u Austriji Daniel Glunčić čestitao je Moniki i Martini na "glazbenoj čaroliji" koju
su upriličili u Beču sjajno promoviravši Hrvatsku i njene glazbenike i skladatelje

PLANET SRIJEDA

Francusko-litavski elektronički dvojac Dresden dolazi u Peti kupe

Dresden je projekt koji spaja iskustvo i senzibilitet dvojice glazbenika čiji se put prvi put ukrstio prije više od deset godina u Vilniusu
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SREDIŠNJE TEME #GOSPODARSTVENIK GODINE #BARKOD #DONALD TRUMP #COVID #DINAMO #RAT U UKRAJINI #H
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Serious Ensemble Zagreb u novoj sezoni suvremenu glazbu oslobađa akademske ekskluzive
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Ana Bajo: Na prvom Supervalu bilo je pet školskih bendova, a sad ih se
prijavi i više od 50

Vladimir Barišić

Nastavnica matematike i zaljubljenica u glazbu organizatorica je iznimno popularnog festivala na kojem školski bendovi dobivaju priliku za
prve javne nastupe

Ana Bajo predaje matematiku u zagrebačkoj Osnovnoj školi Grigora Viteza, a osim što učenicima prenosi znanje dok rješavaju jednadžbe ili uče
o geometriji, već im godinama otkriva i tajne pop i rock glazbe. Ana je strastvena zaljubljenica u glazbu, koja joj je jako važna. Može je se vidjeti
na većini važnih koncerata u Zagrebu i okolici, a često, kada još školske obveze dopuste, otputuje i u Belfast, Barcelonu ili München kako bi
vidjela neki omiljeni bend. Poslušala je na stotine koncerta i stotine bendova, ali omiljeni su joj Partibrejkersi i The National, a smatra i da je
irski Fontaines DC, bend koji je ljetos bio u Zagrebu na INmusicu, trenutačno najbolji na svijetu. Ana je dobri duh zagrebačke alternativne i
glazbene scene, a 2019. godine pokrenula je festival školskih bendova nazvavši ga Superval, koji je postao iznimno popularan među učenicima
osnovnih i srednjih škola, a čija kulminacija bude dvodnevni festival u prepunom zagrebačkom klubu Vintage Industrial Bar. Mnogi bendovi
koji danas već imaju svoje albume i samostalne koncerte prve nastupe imali su upravo na Supervalu. Upravo je otvoren natječaj za sedmi
Superval, koji traje do početka studenog, nakon čega će komisija preslušati sve prijave i izabrati bendove koji će u lipnju iduće godine nastupiti
na Supervalu. Osim festivala Superval, koji se održava u Zagrebu, bendovima se organiziraju koncerti i po drugim gradovima u Hrvatskoj te im
se pomaže da nastupe na festivalima.

Kada je sve počelo i koliko je bilo bendova na prvom Supervalu?

Na prvom Supervalu 2019. bilo je pet bendova, dva iz osnovne škole i tri iz srednje. Održan je u Tvornici kulture. Bila je ideja da se svira u
malom pogonu, ali kako je planulo svih tristotinjak ulaznica, festival je održan u velikom pogonu, koji je također rasprodan. Bilo je opća
ludnica, sjajna atmosfera, baš onako nadrealno. Dođe pet školskih bendova koji sviraju neke obrade, a u publici ludnica, baš je bilo ludo i
nezaboravno. Tako je sve krenulo.

Otkrijte više
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glazbe

Glazba



matematiku

glazba

Matematika

Školski pribor

glazbu

glazbi

glazbene

Niste očekivali takvu ludnicu ni posjećenost?

Uopće to nismo očekivali i onda smo rekli hajdemo sad vidjeti koliko ima tih klinaca u Zagrebu i cijeloj Hrvatskoj koji sviraju pa organizirati
nešto i iduće godine. Broj prijava rastao je svake godine. Na drugom smo već imali 29 prijava, ali nastupilo ih je 13 zbog restrikcija u vrijeme
pandemije. Na četvrtom je već bilo 30 bendova iz cijele Hrvatske, a čak 51 prijava. Onda smo prije dvije godine uveli uvjet da srednjoškolski
bendovi imaju barem jednu autorsku pjesmu. Ali opet je bilo 46 prijava, a 36 njih je imalo i autorske pjesme. Važno je da svake godine raste
broj bendova koji imaju svoje autorske pjesme. Na završnom festivalu, koji će ove godine biti u zagrebačkom Vintageu, i koji traje dva dana, svi
izabrani bendovi imaju nastup od dvadeset minuta. Na dvodnevnom festivalu kroz Vintage prođe dvije tisuće ljudi. Bendovi, njihovi prijatelji,
rodbina, publika, vlada sjajna atmosfera.

Ostatak članka ispod videa

Kako ste zapravo došli na ideju o festivalu? Što vas je potaknulo da osnujete Superval?

Cijela je priča zapravo krenula iz razreda i neke moje frustracije što djeca ne znaju nekakve osnovne informacije o rock glazbi i bendovima
važnim u popularnoj kulturi. Jednom je u razredu netko pjevušio meni poznatu pjesmu i ja sam rekla Pips, Chips & Videoclips. Oni me gledaju,
ja kažem: "Pa "Malena", Pipsi", ali shvatim da nitko nema pojma o čemu govorim. Osmi razred, a nitko uopće nije čuo za Pips, Chips &
Videoclips i pjesmu "Malena". Meni je to bilo razočaravajuće. Žive u Zagrebu. Ne moraju to slušati, ali da ne znaju da postoji bend tog naziva...
I onda sam rekla da idem nešto poduzeti jer meni je glazba jako bitna u životu. Onda sam na satu razrednika uvela projekt "Glazbena abeceda",
na kojem sam željela upoznavati djecu s tim nekim nekim bendovima za koje ja smatram da su bitni. Koncept je i da djeca imaju kratke
prezentacije nekih bendova i njihovih pjesama. U petom razredu krenemo s tim nekim domaćim, njima bliskijim, poput Prljavog kazališta ili
Dine Dvornika, a onda u svakom razredu neki drugi period, sedamdesete, novi val i slično. Ovo mi je četvrta generacija djece. Ideja je bila da se
upoznaju s glazbom, da znaju tko su Beatlesi, da znaju da su poznat i važan bend, a ne vrsta hrane ili nogometni klub. Ne moraju slušati tu
glazbu, ali trebali bi znati neke osnovne stvari koje su dio opće kulture. Prva generacija i nije bila zainteresirana, ali druga je već bila jako
zagrijana za otkrivanje novih bendova i glazbe.



Vodili ste učenike i na nekoliko koncerata, ali jedan u Tvornici kulture bio je posebno važan za pokretanje Supervala?

Jednom je jedan dječak imao prezentaciju o Partibrejkersima. I pitam ja njih koliko ih je bilo na nekom koncertu i ruku digne njih troje. I onda
sam pomislila da ih odvedem na koncert Partibrejkersa, koji su upravo tih dana imali koncert. Pitala sam se što će reći roditelji na ideju da 13-
godišnjake vodim na koncert, ali oni su jako pozitivno reagirali. U dogovoru s roditeljima oko cijele organizacije, one koji su željeli, a išla je
većina razreda, odvela sam na koncert. Klincima je to bio veliki doživljaj. Super izlazak s ekipom iz razreda. Onda se informacija o našem
izlasku počela širiti preko društvenih mreža, ljudi su dijelili te informacije i taj naš izlazak dobio je veliki i pozitivan odjek. Onda su nas iz
Tvornice, u kojoj su nam omogućili besplatne ulaznice za koncert, pitali mogu li još nešto učiniti za klince. Kako smo upravo nekoliko mjeseci
ranije kolegica Antonija Radoš i ja pokrenule školski bend, pomislile smo da bismo mogle napraviti koncert školskih bendova, čisto da oni
dožive kako je to svirati u nekom klubu, a ne u nekoj školskoj učionici u kojoj i nema uvjeta, razglasa... Željele smo da dožive taj pravi nastup i
osjete tu neku glazbenu emociju. I tako smo organizirali taj prvi Superval, na koji se prijavilo pet bendova iako nam je zapravo prva ideja bila,
kada smo pokrenuli školski bend, da djeca imaju neku opciju za zabavu za zadnji dan škole.

PREPORUČENI SADRŽAJ

Superval se počeo širiti i izvan Zagreba. Organizirate i turneje po drugim gradovima i u zemljama u okruženju u okviru
međunarodnih suradnji. Bendovi su svirali i na kratkim turnejama u Šibeniku, Dubrovniku, Sisku, Karlovcu, Rijeci,
Đakovu...

Bila je ideja da ovima koji imaju ozbiljniji autorski materijal pružimo šansu da vide kako izgledaju nekakve zajedničke turneje. To su
dvodnevne turneje nekoliko bendova, da osjete kako je svirati u drugim gradovima dan za danom. Dakle, petak i subota, jer ipak su još uvijek
školarci. S druge strane cilj je također bio potaknuti publiku u tim manjim mjestima i možda nekog tamo njihova vršnjaka koji će dobiti
inspiraciju da i on pokuša nešto slično. I tako imamo, recimo, primjere da su baš na tim turnejama vidjeli bend i potom odlučili osnovati svoj te
se prijaviti na Superval. I na koncerte u Zagrebu dođe publika, prijatelji i kad vide nastup uživo, to ih potakne da i oni osnuju bend. Pomisle:
"Idem sad ja osnovati svoj bend pa dogodine neću biti u publici, nego na pozornici" i važno je da se cijeli projekt širi prirodnim putem. Nema tu
nekog marketinga, lupanja velikog novca u organizaciju, ili da se djecu za prijavu na nastup privlači nekim nagradama.

Zašto nema nagrada?

Nema nagrada jer ovo nije natjecanje, cilj je samo da oni nastupe i prezentiraju se. Cilj je i da se međusobno povežu. Jer čim je natjecanje, oni
gledaju jedni druge kao konkurenciju i tu ne može biti tog međusobnog povezivanja i sklapanja iskrenih prijateljstava. Željeli smo i da stvore
svoju scenu, što se i dogodilo. Ima jako puno bendova koji se međusobno podržavaju i odlaze jedni drugima na koncerte. Velik je broj bendova
koji su prošli kroz Superval i koji su nastupili, sviraju i nakon završetka škole pa se stvorila potpuno nova glazbena scena tih mladih bendova.

Je li točno da publika dolazi čak i iz drugih gradova na te koncerte?

Jednom je bilo dosta njih iz Šibenika, pa iz Siska i Slavonskog Broda. Prijatelji članova benda dođu da bi ih podržali, zabavili se i pogledali
nastupe svojih vršnjaka.



Snimljena je prije dvije godine kompilacija s nekim bendovima koji su nastupili na Supervalu. Koliko je to važno tim
mladim bendovima za nekakvu vidljivost, medijsku i javnu? Surađujete i s INmusic festivalom i još nekim drugim
festivalima?

INmusic je ponudio suradnju u okviru koje neki najbolji bendovi nastupe na jednoj od njihovih pozornica. A kako Superval nije natjecanje, ipak
se vidi tko odskače i onda ti najbolji dobiju priliku da nastupe na INmusicu, kao i na turnejama u drugim gradovima. Neki su nagrađeni time da
im je jedna pjesma odabrana za tu kompilaciju, što im je također važno za promociju.

Jesu li neki od bendova koji su nastupili na Supervalu napravili neki iskorak u karijeri ili snimili album?

Prvi bend koji je snimio ploču bio je Freaktion iz Pule. Gradske Bitange iz Valpova također su snimili album. Nedavno su imali promociju u
Zagrebu i iza njih je već niz zapaženih koncerata. Teret je snimio album. Slow Cured snima album, oni su recimo bili predgrupa Silenteu na
Šalati. Smrdljivi Martini iz Zagreba snimaju album, a još neki bendovi snimili su singlove ili EP-je.

Koliko zapravo klinci danas slušaju rock. Kakvu glazbu slušaju?

Oni slušaju sve. Jedan dan će se zafrkavati na nekakve cajke, drugi dan će otići na rock koncert, a treći na nekakav trap. Nemaju ograničenja da
slušaju samo jednu vrstu glazbe. Otvoreni su za razne vrste i glazbene stilove.

Imate li potporu nekih institucija?

Najviše od Ministarstva kulture i Grada Zagreb te nekih strukovnih glazbenih udruženja. Na drugom Supervalu, koji je bio organizacijski
zahtjevniji i održavao se u vrijeme korone, pomogao je otac jedne djevojčice kojoj sam bila razrednica. On je pokrio sve troškove, a pomogla je i
jedna direktorica iz Školske knjige. Da nije bilo njih dvoje, pitanje je bi li bilo tog Supervala.

Zašto je glazba važna u tom formativnom razdoblju života? Zbog poruke u tekstovima, glazbe...?

Istraživanja, a i moja osobna iskustva, pokazala su da su odlasci na koncerte i konzumiranje glazbe dobri za mentalno zdravlje i općenito
kvalitetniji život. Mislim da je to važno pa to pokušavam prenijeti i djeci. Ovo sve radim volonterski, za opće dobro, za neki viši cilj. Za dobrobit
mladih. U ovo sam krenula iskreno, a tada to mora biti dobro. Djeca prepoznaju iskren pristup, a to onda prirodno i zdravo raste i razvija se.

* Tekst objavljen u sklopu projekta "Poticanje novinarske izvrsnosti" uz potporu Agencije za elektroničke medije

Čitajte aktualne vijesti Preuzmi aplikaciju Večernjeg lista i uživaj u brzom, preglednom i jednostavnom pristupu informacijama koje su ti
važne.



Važna obavijest

Sukladno članku 94. Zakona o elektroničkim medijima, komentiranje članaka na web portalu i mobilnim aplikacijama Vecernji.hr dopušteno je
samo registriranim korisnicima. Svaki korisnik koji želi komentirati članke obvezan je prethodno se upoznati s Pravilima komentiranja na web
portalu i mobilnim aplikacijama Vecernji.hr te sa zabranama propisanim stavkom 2. članka 94. Zakona.

Još nije ostavljen niti jedan komentar. Pokreni raspravu!


